Kämpferischer Frauenrat des Frauenpolitischen Ratschlags



<u>frauenpolitischerratschlag@gmx.de</u> Kontakt: Anne Wilhelm, Karl-Meyer-Straße 13, 45884 Gelsenkirchen Tel 0177 1949211

Einladung

An Maxine Musterfrau Musterstrasse 1 Musterstadt

Liebe Musterfrau,

wir, der kämpferische Frauenrat des Frauenpolitischen Ratschlags, möchten Sie herzlich zum 13. Frauenpolitischen Ratschlag vom 1.-3. November 2024 in Kassel einladen. Der Frauenpolitischen Ratschlag ist das bisher größte selbstorganisierte und überparteiliche Frauenevent in Deutschland. Er hat das Motto "Kämpferisch, solidarisch, international – Frauenpower von Religion bis Revolution".

Er ist ein Forum des gleichberechtigten Meinungs- und Erfahrungsaustausches, offen für sämtliche Strömungen der Frauenbewegung unter Ausschluss von faschistisch, rassistisch oder fanatisch religiös eingestellten Menschen. Wir sind Teil der internationalen kämpferischen Frauenbewegung.

Es ist uns wichtig und wir freuen uns darauf, Sie, <u>Frau Musterfrau</u>, als Vertreterin der Frauen aus <u>Musterland</u> auf dem 13. Frauenpolitischen Ratschlag begrüßen und mit Ihnen unsere Erfahrungen austauschen zu dürfen.

Wir möchten sie auch einladen unser Land, die Frauen, ihre Gruppen und Organisationen kennenzulernen.

Da nach dem 13. Frauenpolitischen Ratschlag ein Treffen der Weltkoordinatorinnen der Weltfrauenkonferenz ebenfalls in Kassel stattfindet, ist das für Sie eine Gelegenheit sich mit diesen Frauen zu einem Erfahrungsaustausch zu treffen.

Für die Kosten ihres Aufenthalts samt Krankenversicherung, Transport vom Flughafen zum Veranstaltungsort wird selbstverständlich gesorgt.

Mit freundlichen Grüßen i.A. Anne Wilhelm